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Verbale:     n°   04    del       19 maggio 2008 
 
L’Assemblea ha avuto inizio alle ore 21:30 con le seguenti presenze : 
 
  Presente 
Mocio Gabriele Consigliere x 

Micozzi Angelo Consigliere x 

Terracina Fausto Presidente x 

Antonini Tommaso Consigliere x 

Moscetti Marco Vice Presidente  

Basili Nicola Consigliere x 

Mammanco Elisa Consigliere x 

Bonino Andrea Consigliere   x 

Tittocchia Michele Segretario x 

Santi Ilaria Consigliere  

Ciarlora Agrisio Consigliere x 

 

Questa sera al consiglio di zona sono presenti l'assessore alla cultura Giuseppe Della Fina e 

l'assessore al commercio Pierpaolo Vincenzi. Si inizia aprendo un’inevitabile parentesi sulla 

questione delle feste ai giardini pubblici di Sferracavallo e il consiglio viene messo a conoscenza di 

un'apertura da parte della giunta a concedere (anche se in maniera ristretta) l'agibilità necessaria 

allo svolgimento delle stesse, forse anche in settimana la giunta si pronuncerà sulla questione. Il 

consigliere Mammanco chiede notizie in merito al mercatino di zona proposto dal precedente 

consiglio nei giorni di lunedì presso il parcheggio del campo sportivo e l'ass. Vincenzi molto 

disponibile a dare il proprio si ci mette al corrente che l'iter per la delibera è in dirittura d'arrivo. Il 

consigliere Ciarlora vista anche la prossima inaugurazione del circolo recentemente ristrutturato 

dall'amministrazione comunale chiede all'ass. Della Fina se ci sono le possibilità di inserire Rocca 

Ripesena all'interno dei progetti di promozione del territorio lanciati dall'amministrazione comunale 

e riceve come risposta una grossa apertura visto che il piccolo borgo è considerato come una 

risorsa dalle potenzialità immense. In particolare Della Fina si è impegnato a proporre il borgo di 

Rocca Ripesena alle varie organizzazioni di artisti locali che producono ed espongono i propri 

lavori, sfruttare il circolo magari per la presentazione di un libro, inserire la visita al borgo 

all'interno di un percorso turistico. Ci sono state proposte anche dal consigliere Micozzi che ha 

proposto un'ippovia vista la bellezza naturale di quel territorio magari con un punto di ristoro 

proprio a Rocca Ripesena. 

  

L'assemblea si è chiusa alle 23:30 

 

 



 

 

Sferracavallo 19 maggio 2008 

 

 

 

 
IL PRESIDENTE        IL SEGRETARIO 
Fausto Terracina        Michele Tittocchia 


